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Marie Adamová se narodila 26. dubna 1944 v Kostomlatech nad Labem v domě 
svých rodičů. Její maminka pracovala jako kuchařka ve školní jídelně. Její tatínek byl 
dělníkem na dráze, vykonával práci popeláře a betonáře.  

V roce 1950 nastoupila paní Adamová do národní školy. Tehdy jí bylo 6 let a už v té 
době věděla, že se chce stát učitelkou. Se svými kamarády si hrála na školu a vymýšlela 
pro ně úkoly i pomůcky do vyučování. Vystudovala Pedagogický institut v Brandýse nad 
Labem a následně Pedagogickou fakultu UK. Stala se aprobovanou učitelkou pro 1. 
stupeň. Ovšem její velkou láskou byl zeměpis, který mohla učit  
na 2. stupni. 

V roce 1964 složila státní zkoušky a nastoupila na roční praxi. Až poté mohla 
obhajovat diplomovou práci. Po vysoké škole dostala umístěnku do milovické školy. 
V Milovicích byla základna československé armády, letci a tanková divize. Posádky byly 
velké. Ve škole bylo přes 1000 dětí a kapacita školy nestačila požadavkům, a proto se 
v místech, kde je nyní hřiště, musely přistavět 2 dřevěné budovy pro 1. stupeň, který měl 
střídavou výuku.  

V roce 1968 přišla sovětská vojska, a proto musela československá vojska ze 
základny odejít. 

Na konci 60. let byla paní Adamová v závěru své mateřské dovolené, kterou 
strávila v Kostomlatech nad Labem. Po mateřské dovolené se měla vrátit zpět do práce, 
ale milovická škola se v té době zmenšovala, a proto zanedlouho nastoupila do školy 
v Kostomlatech nad Labem. Učilo se zde na několika místech, přecházelo se z jedné 
budovy do druhé a podmínky nebyly ideální. 

V roce 1978 se začala stavět nová škola, která byla otevřena v roce 1983. Zde učila 
do roku 2002.  

Následně se vrátila do Milovic, kde byl v té době ředitelem Karel Haizler. Škola se 
opět začala plnit dětmi.   

Do dnešního dne velice ráda vzpomíná na svou učitelskou praxi a s dětmi, které 
učila, je stále v kontaktu.  

Dnes se paní Adamová věnuje zahrádce a ručním pracím, kterými dělá radost 
svým příbuzným a přátelům. 

 


